

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

12.6 ФЕВ 1980

г. Москва



РАВНЕНИЕ НА ФРОНТОВИКОВ

Ольга КОЖУХОВА,

лауреат Государственной
премии РСФСР имени
М. Горького

2207

Я пишу о войне оттого, что мне хочется представить ее читателю, и главным образом невоевавшему, родившемуся после Победы, как великое испытание прочности нашего государственного строя, духа и моральной стойкости всего советского народа. К тому же мне самой довелось пройти сквозь крошечный военный ад. Да и все мои герои: и Шура Углянцева из романа «Ранний снег», и Николай Ушаков из повести «Фонарики, плывущие по реке», и Сергей Большаков из повести «Двум смертям не бывать» — не плод моей фантазии. Это

мои сверстники, боевые побратимы. Они выполняли свой воинский долг с полной самоотдачей, не задумываясь над тем, как будет за это вознагражден каждый из них. Именно об этой черте характера фронтовиков должна прежде всего помнить современная молодежь, нынешнее ее поколение.

Только что в Воениздате вышел однотомник моих избранных романов и повестей. Буду искренне рада, если он придется по душе читателю, еще не знакомому с моими произведениями.

Что касается ближайших творческих планов, не в моих правилах преждевременно распространяться о них. Замыслы, конечно же, есть. Станет ли умения и сил завершить задуманное, покажет время. Могу твердо сказать лишь одно: военно-патриотические мотивы в новой работе по-прежнему будут преобладающими.